
Результати і здобутки Херсонського закладу дошкільної освіти № 40 

Херсонської міської ради у 2022/2023 н. р. 

Звіт директора ЗДО № 40 ЛЯШЕНКО Ольги 

 

 

Даний звіт складено відповідно до статті 20 Закону України «Про 

дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про 

дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України 

від 12 березня 2003р. № 305 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 січня 2021 р. № 86), наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та 

професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005 р. № 55, 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178 

директор ЗДО має звітувати про свою діяльність перед педагогічним 

колективом, батьківським комітетом та громадськістю. 

Мета звітування: 

Подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної державно 

– громадської системи управління дошкільним навчальним закладом, 

поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 

виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності директора. 

Херсонський заклад дошкільної освіти № 40 Херсонської міської ради 

(далі ЗДО № 40) знаходиться за адресою м. Херсон, вулиця Лавреньова 27 б, 

телефон (0552)292200. 

Електронна пошта: dnz-40@ukr.net. Вебсайт: https://khersonzdo-

40.klasna.in.ua. 

ЗДО № 40 є закладом загального розвитку, в якому забезпечується 

фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей, навчання, виховання та 

оздоровлення дітей віком від двох до шести (7)        років. 

Освітній процес в ЗДО № 40 в 2020/2023 н. р. здійснювався відповідно до 

чинного законодавства України. 

Основними завданнями на 2022/2023 навчальний рік та оздоровчий період 

колектив визначив наступні завдання: 

1. Формування національно-патріотичних почуттів та любові до рідного 

краю шляхом впровадження й реалізації Програми з міжкультурної і 

громадянської освіти дітей дошкільного віку «Український віночок. 

Херсонщина» інтегрованого курсу «Культура добросусідства». 

2. Розвиток екологічної самосвідомості через реалізацію  соціально-

екологічного проєкту «Виховання культури сортування сміття та поводження з 

відходами у всіх учасників освітнього процесу». 

3. Удосконалення роботи щодо зміни формальних відносин на практичну 

взаємодію у роботі з батьками. 
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2022/2023 н.р. розпочався в умовах окупації міста російськими військами 

та втратою контролю над діяльністю закладу, збереженню його майна, а також 

унеможливило реалізацію та заходи стратегії розвитку ЗДО № 40.  

У результаті незаконних дій невстановленими особами за цей час було 

викрадено майна на загальну суму 43 581 грн. 82 коп. (сорок три тисячі п’ятсот 

вісімдесят одна грн. вісімдесят дві коп.), яка була встановлена під час проведення 

інвентаризації у квітні 2023. Відповідно до чинного законодавства України про 

цей факт було подано заяву до органів поліції щодо внесення даних про скоєння 

злочину та внесення відомостей в ЄДР.  

Контроль над закладом було відновлено 18 листопада 2022 після 

звільнення міста. В результаті професійних дій адміністрації було збережено 

установчі документи закладу, технічна документація, особові справи та трудові 

книжки працівників, а також ноутбуки з документацією директора,  головного 

бухгалтера, 2 принтери. 

Унаслідок введення воєнного стану та окупації міста Херсона з 01.09.2023: 

- залишилось працівників в Херсоні – 14; 

- виїхало на підконтрольну територію – 5; 

- виїхало за межі країни – 10; 

- залишилося в окупації на лівому березі – 2. 

Враховуючи умови, які склалися у результаті повномасштабного 

вторгнення, а також технічні можливості педагогів та батьків вихованців, 

дистанційне навчання в закладі не впроваджувалося. 

Проте упродовж навчального року педагоги створили робочі чати у 

Вайбер  групи «Зірочка», «Веселка», «Колосок», а також Телеграм каналі групи 

«Веселка», в яких консультативні матеріали  та поради практичного психолога. 

Домовлялися з батьками про конструктивний зворотний зв’язок для уникнення 

непорозумінь — поясняли батькам алгоритм дій та та дізнаватися, з яких 

напрямів освітньої діяльності (творчий, інтелектуальний, фізичний) батьки 

потребують інформаційної допомоги. Також було проведено онлайн опитування 

батьків стосовно побажань щодо організації роботи, запитів батьків стосовно 

інформаційної підтримки. Постійно велася співпраця з батьками малят з 

врахування їхніх пропозицій. 

У 2022/2023 н. р. педагоги підвищували свій професійній рівень  шляхом 

участі у вебінарах, навчальних семінарах, створювали творчі проєкти  («На 

крилах дитячої творчості» «Моя улюблена книжка». «Про безпеку треба знати, 

щоб щасливими зростати», «Моя Україна – квітуча країна»). 1 педагогу було 

присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист». 

За 2022/2023 н. р. 1 педагог отримал 12 сертифікатів міжнародного зразка, 

3 педагоги –  5 українського зразка. 

Активно впроваджувалась педагогами - дошкільниками і волонтерська 

діяльність, а саме: працювали в пунктах незламності, благодійному фонді «Я 

Херсон (2 педагога), провели 3 благодійні акції для дітей Шуменського 

мікрорайону та долучались до  інших акцій у місті. 

На постійній основі на базі закладу працював кризовий центр 

психологічної допомоги для здобувачів освіти, батьківської громадськості та 



працівників закладу Діяльність практичного психолога проводилась згідно 

пріоритетних напрямів роботи: 

 - захист психічного здоров‘я всіх учасників освітнього процесу; 

- систематична психологічна підтримка та допомога для забезпечення 

психологічної стійкості учасників освітнього процесу, які постраждали від 

російської агресії; 

-  підвищення психо-емоційної компетентності педагогів; 

-  розвиток професійної компетентності практичного психолога у 

напрямі оволодіння сучасними технологіями психологічної допомоги в 

умовах воєнних дій. 

У звітній період практичний психолог проходила навчання з оволодіння 

сучасними психо-техніками допомоги  в умовах воєнних дій, відвідала 23 

навчальних вебінара та тематичні консультації, започаткувала проєкт 

супервізійних зустрічей для педагогів «Зустрічі з психологом» на Zoom 

платформі (проведено близько 20 групових зустрічей), впроваджувала протягом 

року психо - просвітницький проект «Школа відповідального батьківства» у 

вигляді індивідуальних і групових консультацій з батьками (у соціальних 

мессенджерах Вайбер, телеграм, Вотсап), започаткувала проект кризового он-

лайн консультування для батьків та педагогів «Психолог на зв‘язку!»,  проводила 

індивідуальні он-лайн розвиткові заняття з дітьми старшого дошкільного  та 

надала більше 100 консультацій батькам, бабусям, дідусям та близьким 

здобувачів освіти ЗДО 40. 

Упродовж начального року діяльність закладу висвітлювалась у ЗМІ: 

розміщено 5 матеріалів на сторінці Facebook управління освіти  та 13 на власних 

сторінках Facebook, 3 відео на власниому YouTube каналах  та 1 матеріал на 

всеукраїнському порталі «Всеосвіта». 

       Також труднощі виникли через небажання а також відсутність досвіду 

дистанційної роботи у батьСтворили робочі чати у вайбер групах  груп 

«Зірочка», «Веселка», «Колосок» а також Телеграм каналі групи «Веселка» 

розміщено  розклад занять (консультацій) педагогів, практичного психолога і 

загальний алгоритм дій під час дистанційного навчання. Домовилися з батьками 

про конструктивний зворотний зв’язок, для уникнення непорозумінь — 

пояснили батькам алгоритм дій та та дізнаватися, з яких напрямів освітньої 

діяльності (творчий, інтелектуальний, фізичний) батьки потребують 

інформаційної допомоги. Також було проведено онлайн опитування батьків 

стосовно побажань щодо організації роботи, запитів батьків стосовно 

інформаційної підтримки. Постійно ведеться співпраця з батьками малят з 

врахування їхніх пропозицій, прохань, надаються поради, консультації для 

батьків з різних питань від вихователів та практичного психолога закладу. 

Заради безпеки учасників освітнього процесу та мешканців прилеглих 

будинків у закладі цілодобово функціонувало найпростіше укриття (підвальне 

приміщення), яке було обладнано місцями для сидіння, відпочинку, встановлено 

фільтр для питної води, зроблено запаси бутільованої води, лікарських 

препаратів та засобів, предметів гігієни та санітайзерів.  

З метою  досягнення цілей обладнання укриття відповідно чинного 

законодавства України, створення безпечних та комфортних умов для 

перебування на випадок повітряної тривоги  учасників освітнього процесу ЗДО 



№ 40, створення можливості для організації освітнього процесу у очному та 

змішаному форматах, збільшення чисельності контингенту закладу освіти було 

створено та подано на реалізацію проєкту до Плану відновлення та розвитку 

Херсонської міської територіальної громади «Капітальний ремонт та обладнання 

найпростішого укриття ЗДО № 40». 

Отже, враховуючи вище викладене, а саме: 

аналізуючи роботу колективу в умовах, які склалися,  вихованої роботі, 

збереженню матеріально-технічної бази закладу, участь колективу в 

конкурсах, вебінарах, проєктах –- можливо зробити висновок про 

кваліфіковану організацію роботи ЗДО № 40, про  достатній рівень роботи 

педагогів та впевнено затвердити що ЗДО № 40 – є сучасним дитячим садком, 

який має власний імідж та є конкуренто спроможнім ЗДО серед інших 

закладів мікрорайону загального тиру розвитку. 
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